
TOTAL

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 3,6 4,4 3,9 2,2 3,5 3,0

No 96,4 95,6 96,1 97,8 96,5 97,0

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 43,2 44,8 53,1 37,4 48,1 32,7

No 56,8 55,2 46,9 62,6 51,9 67,3

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 82,0 80,9 77,8 85,3 93,7 89,7

No 18,0 19,1 22,2 14,7 6,3 10,3

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 63,8 59,8 66,7 71,3 100,0 36,5

No 36,2 40,2 33,3 28,7 0 63,5

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 31,4 33,4 25,1 44,9 58,8 18,7

No 68,6 66,6 74,9 55,1 41,2 81,3

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 23,5 26,7 14,7 35,6 27,4 13,7

No 76,5 73,3 85,3 64,4 72,6 86,3

AREA I: 
MURCIA

AREA II: 
CARTAGENA

AREA III: 
LORCA

AREA IV: 
NOROESTE

AREA V: 
ALTIPLANO

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

PARTIDARIO DE OBLIGAR, BAJO MULTA, A LA 
SEPARACIÓN DE RESIDUOS DOMÉSTICOS

PARTIDARIO DE REGULAR O RESTRENGIR EL 
CONSUMO ABUSIVO DE AGUA EN CADA 
VIVIENDA

PARTIDARIO DE UN IMPUESTO AMBIENTAL A 
LOS COMBUSTIBLES MÁS CONTAMINANTES

PARTIDARIO DE ESTABLECER UN IMPUESTO 
ECOLÓGICO

PARTIDARIO DE MEDIDAS RESTRICTIVAS EN EL 
USO DE TRANSPORTE PRIVADO

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas
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100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 73,7 74,2 80,5 77,8 74,6 58,5

No 26,3 25,8 19,5 22,2 25,4 41,5

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 19,7 13,7 23,4 41,2 7,0 16,6

No 80,3 86,3 76,6 58,8 93,0 83,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Si 83,6 87,3 91,7 81,1 86,7 80,4

No 16,5 12,7 8,3 18,9 13,3 19,6

PARTIDARIO DE LA INSTALACIÓN DE UN 
PARQUE DE ENERGÍA RENOVABLE EN SU 
MUNICIPIO

PARTIDARIO DE PAGAR MÁS POR EL USO DE 
ENERGÍAS ALTERNATIVAS

PARTIDARIO DE REDUCIR EL RUIDO DE LAS 
VÍAS PRINCIPALES DE CIRCULACIÓN

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas
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Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

Si

No

PARTICIPACIÓN EN VOLUNTARIADOS 
AMBIENTALES

PARTIDARIO DE OBLIGAR, BAJO MULTA, A LA 
SEPARACIÓN DE RESIDUOS DOMÉSTICOS

PARTIDARIO DE REGULAR O RESTRENGIR EL 
CONSUMO ABUSIVO DE AGUA EN CADA 
VIVIENDA

PARTIDARIO DE UN IMPUESTO AMBIENTAL A 
LOS COMBUSTIBLES MÁS CONTAMINANTES

PARTIDARIO DE ESTABLECER UN IMPUESTO 
ECOLÓGICO

PARTIDARIO DE MEDIDAS RESTRICTIVAS EN EL 
USO DE TRANSPORTE PRIVADO

100,0

1,8

98,2

100,0

23,4

76,6

100,0

84,6

15,4

100,0

56,1

43,9

100,0

21,0

79,0

100,0

24,9

75,1

AREA VI: VEGA 
DEL SEGURA-
COMARCA 
ORIENTAL 

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas
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Si

No

Si

No

Si

No

PARTIDARIO DE LA INSTALACIÓN DE UN 
PARQUE DE ENERGÍA RENOVABLE EN SU 
MUNICIPIO

PARTIDARIO DE PAGAR MÁS POR EL USO DE 
ENERGÍAS ALTERNATIVAS

PARTIDARIO DE REDUCIR EL RUIDO DE LAS 
VÍAS PRINCIPALES DE CIRCULACIÓN

100,0

58,5

41,5

100,0

17,3

82,7

100,0

57,4

42,6

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas

95. Personas de 16 y más años según estén a favor de determinadas medidas para la protección del medio ambiente, tipo

de medida y áreas estadísticas
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